
Spet o črnem parkiranju pred Zdravstvenim domom
Nekateri bralci se še spomnite, da smo o težavah v

zvezi s parkiranjem pred Zdravstvenem domom Vič
prelili že kar nekaj črnila tudi v našem glasilu.

Zal se od zadnjega pisanja ni premaknilo nič.
Stanje »črnega« in močno ovirajočega parkiranja se
še vedno nadaljuje in ogroženost udeležencev v pro-
metu je praktično vedno večja. Težav pa so se naveli-
čali že prav vsi, od stanovalcdv bližnjih stolpičev, ki
imajo vsestranski oviran dostop do hiš, da o smradu
izpušnih plinov ne govorimo, do pacientov in uporab-
nikov storitev v ZD Vič (predvsem pešcev) dp dela
zdravstvenega osebja (žal tudi nekateri zaposleni kar
vztrajno kršijo predpise o parkiranju) in še bi lahko
naštevali. Zadeve so se sedaj ponovno odločilno lotili
v sami KS Milan Česnik. Njihova prva poteza -
postavitev kovinskih količkov na pločniku, ki naj bi v
celoti odpravilo parkiranje, je žal dosegla drug na-
men. Vsi, ki so na črno parkirali na pločniku od sedaj
parkirajo na cesti. Nevarnost in ogroženost pa sta še

večji. Kaj sedaj? Na enem izmed razgovorov je pri-
stojna komisija za parkiranje ob sodelovanju s pred-
stavniki okoliških delovnih organizacij (predvsem Ili-
rije-Vedrog in Tiskarne Ljubljana) katerih delavci
vztrajno parirajo svoja vozila tudi tu, sklenila poiskati
trajnejše rešitve. Čeprav bi verjetno bilo najzaneslji-
vejše to, da bi dežurni miličniki (občasno tudi s
pajkom) redno nadzoroval situacijo in »preganjali«
krivce, kar se je ob nedavni dvodnevni akciji izkazalo
učinkovito, pa žal to ne gre, saj verjetno intervencije
miličnikov bolj upravičeno potrebujemo drugje. Re-
šitev se ponuja v naslednjem: ureditev parkirišža za
zdravstvenim domom in razširitev parkirišča ob Osla-
vijski cesti. iskanje parkirišča za zaposlene v lliriji
Vedrog in Tiskarni Ljubljana (varianta na nekdanji
zelenici med Tržaško in Jadransko z vstopom iz
Vidamajerjeve), postavitev novih večjih in bolj vidnih
opozorilnih tabel ob prepovedi parkiranja ter občas-
ne intervencije pristojnih služb med katere sodi tudi
nepriljubljeni pajek.


